



八大关街道2018“时尚八大关”文化节拉开序幕——

载歌载舞唱响最美家园，十大主题引领时尚生活

□文/图 半岛记者 高晓飞

八月的青岛，流光溢彩，点燃群众心中的焰火；八月的青岛，绚丽多姿，放飞百姓欢畅的赞歌。8月15日晚，八大关街道2018“时尚八大关”文化节开幕式暨文化宣讲进社区活动在汇泉广场盛大开幕。市南区文化馆、青岛国信汇泉湾管理有限公司等共建单位以及200多名居民演员联手为辖区居民献上丰盛的文化大餐，为炎热的夏季增添了激情与活力。

蹦蹦跳跳，乐翻全场

天刚擦黑，嘉峪关学校的孩子们热情洋溢的花球啦啦操表演引爆了汇泉湾的夜晚，让现场的气氛瞬间上升。随后，一曲盛大磅礴的《锦绣中华》，居民演员用优雅的舞姿、聚美的旋律展现了群众对美好生活的无限向往。

“走在青岛的八大关，有一场蓦然回首的孤单，马路对面的那一对青年，像往日里我的旧照片。”青岛民谣歌手张文成带着一曲网红歌曲《八大关》来到舞台，瞬间将全场的气氛引向顶点。缠绕着轻柔海风与温暖阳光的城市民谣与“红瓦绿树，碧海蓝天”的八大关景色融合在一起，让“时尚八大关”乘着歌声的翅膀扬帆起航。

台上载歌载舞，台下掌声连连。红瓦剧社带来的小品《回家》点燃了现场居民的热血；《一壶老酒》吐鲁番的葡萄熟了《青岛》等歌曲串联在一起引起全场大合唱；嘉峪关学校的京剧《花田错》让所有人感受到国粹的气势华美……

台上载歌载舞，台下掌声连连。红瓦剧社带来的小品《回家》点燃了现场居民的热血；《一壶老酒》吐鲁番的葡萄熟了《青岛》等歌曲串联在一起引起全场大合唱；嘉峪关学校的京剧《花田错》让所有人感受到国粹的气势华美……

十大主题，各不相同

据了解，此次2018“时尚八大关”文化节是八大关街道乘上合青岛峰会东风为居民倾心打造的文化艺术盛宴。此次文化节整体采用10种不同形式展现八大关街道居民文化风采。

据介绍，健康八大关将邀请岛城健康专家为居民举办健康知识讲座；活力八大关则为辖区居民开展一场够级比赛；多彩八大关由社区文艺爱好者、文艺团体举办一场纳凉晚会，为居民提供夏季夜间休闲去处；并开展露天电影进社区活动；漫话八大关邀请知名漫话大师进社区为青年群体开展一场漫话体验活动，提升青年群

体文艺素养；朗读八大关则在街道社区青年中开展一次“朗读八大关 歌颂新时代”主题读书活动；平安八大关将邀请天使救援中心为街道社区居民开展应急知识培训演练；时尚八大关：开展时尚健身活动；法治八大关则邀请司法所进社区开展一次法律知识讲座，组织辖区青少年开展“彩虹伞”青少年宪法知识大学习活动；文化八大关将开展“全民艺术体验日——文化庙会”活动，邀请传统手工艺人进社区举办剪纸、面塑等传统文化活动；共建八大关则邀请青疗等共建单位志愿者开展“送健康 进家门”活动，为行动不便的社区老人提供上门服务。



张文成现场带来一首《八大关》，引得大家合唱。



时尚八大关文化节开幕式吸引了众多居民前往观看。



够级比赛现场，居民顶着烈日开打。



载歌载舞，唱响最美八大关。



嘉峪关学校的学生带来京剧《花田错》。



街道和青疗共同举办的相亲会吸引了50余名单身青年参加。

活动花絮

活力八大关——烈日下，40支队伍角逐十强

120余人顶着烈日打够级是什么场面？8月15日下午三点，这样一场“火热”的够级大赛在汇泉广场“开打”。鲁花杯·时尚八大关之社区够级联赛海选赛共吸引了八大关街道辖区五个社区的40支队伍，120名居民参加。天气炎热，依旧挡不住居民们的热情，居民们摩拳擦掌，准备“大干一场”。

下午两点左右，居民们开始陆续前来，大家撑着太阳伞，在烈日下等待比赛开始。“天虽然很热，但能和其他社区的居民一起切磋一下牌技，很是开心。”今年77岁的八大关社区居民叶如轩说，自己打牌已经有几十年了，平常喜欢和邻居们在活动中心娱乐。报名通知一下发，他就立刻开始

张罗邻居们一起参与。“此次比赛则是和其他社区的够级爱好者一起，对我们来说也是牌技提升的好机会。”叶如轩说，当他把街道要举行够级比赛的通知告诉邻居们时，瞬间21名牌友组成了7支队伍报名，并准时来到现场参赛。

据悉，比赛分为两组进行，40进20，20进10，经过两轮比赛，最后有十支队伍脱颖而出，将代表八大关街道出战，参加全市的够级比赛。比赛现场，天气炎热，很多居民汗流浃背，但居民打牌的热情丝毫不受影响。为了帮居民们防晒避暑，八大关街道和鲁花集团为居民们准备了矿泉水、糯米醋、大大阳伞等用品。

多彩八大关——露天电影，带您回到日日时光

8月16日，半岛社区报“露天电影进社区”走进红岛路社区红岛路33号小广场，免费为居民放映电影。电影《唐人街探案2》吸引了众多居民的目光，大家纷纷拿出小板凳，端坐在屏幕前，观赏影片。

16日下午5点，电影播映员早早来到社区广场，在社区工

作者的配合下，提前架好银幕，调好设备。还没播映前，小朋友们欢呼雀跃，等待电影开场。随着电影播放时间临近，越来越多的老人也加入到了观影队伍中来。在现场，观影最多的当属老年人。“几十年没看过露天电影了，今天一看，勾起了很多回忆。”今年70岁的刘大爷说。

经济普查，需要您的支持

□半岛记者 高晓飞 报道
本报讯 近日，记者从八大关街道获悉，市南区第四次经济普查相关工作启动。八大关街道将组织普查工作人员入企开展普查登记，望驻街各单位予以支持和配合。

据介绍，普查的对象是在街道范围内从事第二产业和第三产业的全部法人单位、产业活动单位和个体经营户。具体范围包括：采矿业，制造业，电力、热力、燃气及水生产和供应业，建筑业，批发和零售业，交通运输、仓储和邮政业，住宿和餐饮业，信息传输、软件和信息技术服

务业，金融业，房地产业，租赁和商务服务业，科学研究和技术服务业，水利、环境和公共设施管理业，居民服务、修理和其他服务业，教育，卫生和社会工作，文化、体育和娱乐业，公共管理、社会保障和社会组织等。

普查的主要内容包括普查对象的基本情况、组织结构、人员工资、生产能力、财务状况、生产经营和服务活动、能源消费、研发活动、信息化建设和电子商务交易情况等。普查标准时点为2018年12月31日，普查时期资料为2018年年度资料。

夏季用车别忘提防这些隐患



□半岛记者 王一婷 整理

夏季高温天，“有车族”常常关上车窗打开空调，享受专属的清凉感觉，但是有些夏季用车注意事项您知道吗？

一、提防车内空调成“元凶”。打开空调，车窗紧闭，汽油燃烧不完全，产生一氧化碳，车主就会有头晕、倦怠的感觉。开着空调在车内睡觉，可能威胁车内人员的生命。

提醒：车主应适当调节空调工作状态，或每隔一段时间打开车窗透透气。停车小憩时，注意设定闹钟及时叫醒，切记不要在车内开空调过夜。如果实在想小憩时，记得将车窗开一条缝，不要将车内空气与外界完全阻隔。

二、小心汽车自燃。汽车电源线路老化发生短路，汽车超负荷装载，再加上天气酷热，发动机通风设备不好……都很容易引起汽车自燃。

提醒：经常检查，定期保养，还要在车上常备灭火器，并定期维修保养。另外，夏天加油加到80%即可，否则温度过高时，加满油的油箱产生膨胀后压力过大，也容易造成自燃。



八大关派出所民警张贴宣传海报。

检举黑恶势力，共建平安市南

市南区出台群众举报违法犯罪线索和社会治安问题奖励办法

□半岛记者 高晓飞 报道

本报讯 近日，市南区政府下发《青岛市市南区群众举报违法犯罪线索和社会治安问题奖励办法(试行)》(以下简称《办法》)。

《办法》要求坚持实事求是、一案一奖、以案施奖和及时兑奖；坚持首报奖励和次报补充有效线索奖励；坚持实名举报或匿名举报自愿；坚持严格保密等四大原则，鼓励全民参与到共建平安市南的队伍中来。其中举报线索分为四级，一级线索，给予20000元以上奖励，最终奖励视贡献作用确定数额，最高奖励500000元。

根据《办法》要求，违法犯罪线索和社会治安问题是指发生在市南区行政管辖内，属公安机关、国家安全机关等管

辖且尚未掌握的，为发现及抓获违法犯罪嫌疑人，或者为预防、制止违法犯罪、群体性事件、可能发生的“民转刑”案件提供线索和重点地区、重点要害部位、重点行业领域的公共安全风险隐患信息等。

另外，《办法》对各类违法犯罪行为也给出了详细的举报电话。各类违法犯罪和社会治安问题线索拨打：110；涉及危害国家安全可疑行为或其他破坏活动线索拨打：12339；涉及毒品违法犯罪线索拨打：66575416，或发送至电子邮箱：83765975@qq.com；涉黑涉恶涉霸痞违法线索拨打：66575376，或发送至电子邮箱：qdsnsbjb@163.com；各类

相关链接

扫黑除恶专项斗争知识问答(上)

一、问：这次开展扫黑除恶专项斗争多长时间？

答：这次全国开展的扫黑除恶专项斗争是党中央作出的重大决策部署，自2018年初开始，至2020年底结束，为期三年。

二、问：这次扫黑除恶专项斗争打击的重点是什么？

答：这次全国统一集中开展的扫黑除恶专项斗争打击的重点对象，主要集中在以下12个方面：
1、打击威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力。
2、打击把持基层政权、操纵破坏基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力。
3、打击利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力。
4、打击在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动村民闹事、组织策划群体性上访的黑

恶势力。
5、打击在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域，强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力。
6、打击在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等恶势力。
7、打击操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力。
8、打击非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力。
9、打击插手民间纠纷、充当“地下执法队”的黑恶势力。
10、打击组织或雇佣网络“水军”在网上威胁、恐吓、侮辱、诽谤、滋扰的黑恶势力。
11、打击境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力。
12、坚决打击黑恶势力“保护伞”。